

Oznaka projekta	Prijavitelj	Ime projekta	Rezultat provjere kriterija prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Kratki opis prihvatljivih projekata	Broj bodova	Traženi iznos	Predloženi iznos za financiranje	Razlog nefinanciranja	Status projekta
HR-43-E2-2012-R1	Udruga "Igra" za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalne pedagoške pomoći	More opportunities – training course for youth workers who work with youth with fewer opportunities	Prihvatljiv		Osposobljavanje održati će se u Zadru od 26. 5. do 2.6. 2012. Okupit će se 24 sudionika iz 4 zemlje: Hrvatska, Belgija, Litva i Estonija. Sudionici će biti djelatnici sa mladima raznih profesija (socijalni pedagozi, socijalni radnici, pedagozi) koji kroz vladine i nevladine organizacije rade s mladima s manje mogućnosti. Trening je usmjeren na razumijevanje prepreka u izazovima s kojima se mladi s manje mogućnosti susreću i na razvoj kompetencija djelatnika. Sva prikupljena iskustva s treninga i radionca objedinit će se u brošuri namijenjenoj djelatnicima s mladima.	89,5	17.738,00 €	17.738,00 €		Odobreni projekt
HR-43-E5-2012-R1	Forum za slobodu odgoja	Nonviolent communication II the key for success in youth work	Prihvatljiv		Projekt "Nenasilna komunikacija II - ključ uspjeha u radu s mladima" ima za cilj unaprijediti sposobnosti sudionika u pružanju podrške mladima s kojima rade u centrima i klubovima za mlade te sličnim organizacijama, kroz učenje nenasilnih komunikacijskih vještina. Program osposobljavanja, 8-dnevni trening, održat će se u Crikvenici od 10. do 19. lipnja 2012. a uključivat će 30 sudionika iz 10 europskih zemalja. Hrvatske, Italije, Španjolske, Portugala, Grčke, Latvije, Poljske, Turske, Bugarske i Malte. Specifični ciljevi ovog projekta su opremiti sudionike novim kompetencijama za unaprijeđenje znanja i vještina mladih za poboljšanje komunikacija i međuljudskih odnosa te općenitog uspjeha mladih. Budući da je ovo osposobljavanje ujedno i nastavak prošlogodišnjeg treninga komuniacijskih vještina, neka znanja i vještine bit će ponovljeni za nove sudionike, dok će se veći dio treninga nastaviti na prošlogodišnji.	86,5	22.381,00 €	22.381,00 €		Odobreni projekt
HR-43-E1-2012-R1	Udruga za unaprjeđivanje suvremenih životnih vještina "Ostvarenje"	Europe for youth – youth for Europe!	Prihvatljiv		Ovo osmodneвно osposobljavanje bavi se temama europske svijesti i politikama za mlade uopće i sljedećim temama posebice: (ne)zaposlenost mladih, vještine zapošljivost mladih, Youthpass i ključne kompetencije, europsko tržište rada, europske institucije i strategije povezane sa zapošljavanjem mladih, razmjene mladih... Trening će se održati od 1. do 9. rujna 2012. u Zadru i okupit će 26 sudionika iz 10 zemalja: Hrvatske, Belgije, Bugarske, Cipra, Italije, Litve, Nizozemske, Portugala, Slovenije i Turske. Trening će sljediti pristup, metode i principe neformalnog obrazovanja i temeljit će se na iskustvima i razmjeni sudionika te će se koristiti kombinacijom različitih kreativnih, participativnih i interaktivnih metoda unutar njega.	85	21.026,00 €	21.026,00 €		Odobreni projekt

PROJEKTI NA REZERVNOJ LISTI										
HR-43-E4-2012-R1	Zajednica informativnih centara za mlade u Hrvatskoj	Access to youth information	Prihvatljiv		Projekt "Access to youth Information" za cilj ima omogućiti interaktivan program osposobljavanja za 23 ciljane sudionika. Sudionike će se potaknuti da steknu znanja i poboljšaju osobne i profesionalne vještine na području organiziranog informiranja mladih koristeći se metodologijom koja omogućuje prijenos relevantnih informacija o organiziranim aktivnostima i servisima namijenjenih sudjelovanju mladih kao aktivnih građana. Partneri o ovom projektu su organizacije mladih i za mlade aktivne na području informiranja mladih iz Španjolske, Turske, Italije i Hrvatske. Sudionici će prepoznati zajedničke vrijednosti unatoč	82,5	18.452,00 €	0,00 €	Nedostatak sredstava	Rezervni projekt
ODBIJENI PROJEKTI										
HR-43-E3-2012-R1	Hrabri telefon	Creative Leadership: a Path to Innovation	Neprihvatljiv	- jedan partnerski sporazum nije priložen (dostavljen nakon roka) - sporazum bugarskog partnera dostavljen na starom obrascu,					kriteriji prihvatljivosti	
HR-43-E6-2012-R1	Socijaldemokratska studentska unija	Overcoming nationalism: exchanging experience and training for a better future	Neprihvatljiv	- dokaz o pravnom statusu nije dostavljen - program aktivnosti nije priložen - profil sudionika nije naveden					kriteriji prihvatljivosti	

79.597,00 € 61.145,00 €